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Анотація. У тезах розглянуто методику та особливості навчання растрової графіки студентів 

в закладах професійно-технічної та фахової передвищої освіти. 

Ключові слова: методика навчання комп’ютерної графіки, растрова графіка. 

 

Romanovska O. Ostapchuk N. Features of studying rast graphics in institutions of technical 

and previous professional education 

Abstract. The abstracts consider the methods and features of teaching raster graphics in institutions 

of technical and previous professional education. 

Keywords computer graphics teaching methods, raster graphics. 

 

У 2019 році, з метою створення умов для самореалізації особистості, забезпечення 

потреб суспільства, ринку праці та держави у кваліфікованих, конкурентоспроможних 

фахівцях було прийнято Закон Про фахову передвищу освіту [2]. Закон визначає порядок, 

умови, форми та особливості здобуття фахової передвищої освіти, регулює відносини, права 

та обов’язки всіх учасників сфери. 

Важливою умовою формування та розвитку компетентностей у студентів закладів 

фахової передвищої освіти виступає самостійна робота, в ефективній організації якої важлива 

роль належить використанню сучасних інформаційно-комунікаційних технологій. 

Стрімкий розвиток апаратного і програмного забезпечення комп’ютерної техніки 

сприяє інтенсивному розвитку інформаційно-комунікаційних технологій. Швидко і динамічно 

розвивається сфера комп’ютерної графіки, яка є основоположною для моделювання, дизайну, 

брендингу та інших сучасних сфер життя.  

Комп’ютерна графіка – складова всіх сучасних комп’ютерних продуктів і технологій. 

Графічний інтерфейс з’явився у всьому програмному забезпечені. Знання основ комп’ютерної 

графіки необхідне кожному ІТ фахівцю [3, с.8].  

Зокрема, у процесі вивчення дисципліни «Растрова графіка» у закладах професійно-

технічної та фахової передвищої освіти, студенти опановують знання з таких тем: вступ до 

комп’ютерної графіки, растрова графіка, основні поняття растрової графіки, формати 

збереження растрових зображень, програмне забезпечення для створення растрових 

зображень [1], а також сформувати практичні навички щодо створення, редагування та 

виведення зображень. 

У результаті вивчення растрової графіки студент повинен знати: 

 основні поняття комп’ютерної графіки, методи подання кольорів, кольорові моделі; 

 різницю між векторною і растровою графікою; 

 призначення основних інструментів опрацювання растрової графіки і методи їх 

застосування; 

 палітри редактора растрових зображення та їх застосування; 

 прийоми редагування зображень, ретушування і корекції кольорів в редакторі 

растрових зображень. 

Під методикою вивчення растрової графіки розуміють сукупність упорядкованих знань 

щодо підходів, принципів, змісту, методів, засобів і форм організації навчального процесу під 

час вивчення даної теми [1]. 

Вивчення теми доцільно починати з ознайомлення з областями застосування 

комп’ютерної графіки. Варто будувати діалог, адже ця тема вже вивчалася у школі, можна 
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порівняти растрову й векторну графіку. Надалі варто перейти до вивчення функціоналу 

растрового графічного редактора. Спочатку відбудеться ознайомлення з растровими 

графічними редакторами, також варто приділяти увагу як теоретичному матеріалу, так і його 

практичному закріпленню. Постійно вивчається нова група інструментів та функції програми.  

Так, послідовно, вивчається фунціонал растрового графічного редактора. Для того, щоб 

краще засвоїти теоретичний матеріал, що передуватиме практичній роботі, варто включити не 

тільки перелік та опис інструментів, а і демонстрацію їх функціонування. Можна відкрити 

програму, показати, де знаходиться нова група інструментів та продемонструвати один чи 

кілька з них. Ще один варіант демонстрації – короткий навчальний відеоролик, що міститиме 

ту ж інформацію. Відмінність буде невеликою, але відеоролик можна за необхідності 

переглядати повторно, з метою кращого розуміння навчального матеріалу. Також відеоролик 

можна розмістити разом із завданнями для самостійного виконання.  

В порівнянні з теоретичною частиною, відсоток практичних завдань повинен бути 

однаковий. Теоретичний матеріал можна знайти у вільному доступі в мережі й доопрацювати, 

а практичні завдання доведеться виконувати самостійно. Потрібно розробити курс практичних 

завдань й дібрати матеріал. Для цього варто врахувати багато складових, перша з них – 

навчальна програма та зміст програми. Варто починати зі складових, які обов’язково мають 

бути засвоєні та практичних навичок, які мають бути опановані. Обмеженість часу заняття, 

дотримання вимог Санітарного регламенту впливає на добір складності практичних завдань. 

Ще одним важливим фактором є можливості обраного викладачем програмного забезпечення. 

Недостатньо розробити завдання, їх потрібно протестувати у растровому графічному 

редакторі. Всі задачі мають виконуватись без проблем. Крім того, потрібно спланувати 

самостійні роботи, індивідуальні дослідні завдання, завдання для проміжного та підсумкового 

контролю.   

Зважаючи на усе перелічене, можна зробити висновок про те, що існує необхідність 

розробки сучасного електронного методичного комплексу для вивчення теми «Растрова 

графіка» в закладах професійно-технічної та фахової передвищої освіти з можливістю його 

використання студентами в умовах дистанційного та змішаного навчання. 
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